

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA

EDITAL Nº 004/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 003/2023

PROCESSO Nº 23106.040958/2023-55

SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA – PPGEB, PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2023

1. PREÂMBULO

1.1 A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 004/2023, de retificação do Edital nº 003/2023, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital. Tal retificação se justifica considerando a suspensão do edital, efetivada devido à greve dos servidores técnicos administrativos da UnB, encerrada no dia 13/06/2023.

item 5.1, onde se lê:

5.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), para o segundo período letivo de 2023, deverão ser efetuadas em plataforma *on-line* pelo(a) interessado(a). As inscrições estarão disponíveis no período de 01/06/2023 a 16/06/2023, na plataforma *on-line* no site: <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br/index.php?inscricao=login>, devendo o(a) candidato(a) seguir as orientações que constam no Anexo I, que é parte integrante deste Edital. A Secretaria de Pós-Graduação do programa está localizada no seguinte endereço: Área Especial de Indústria e Projeção, Setor Leste – Prédio UED 1º Andar, Gama-DF - CEP: 72444-240.

leia-se:

5.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), para o segundo período letivo de 2023, deverão ser efetuadas em plataforma *on-line* pelo(a) interessado(a). As inscrições estarão disponíveis no período de 16/06/2023 a 26/06/2023, na plataforma *on-line* no site: <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br/index.php?inscricao=login>, devendo o(a) candidato(a) seguir as orientações que constam no Anexo I, que é parte integrante deste Edital. A Secretaria de Pós-Graduação do programa está localizada no seguinte endereço: Área Especial de Indústria e Projeção, Setor Leste – Prédio UED 1º Andar, Gama-DF - CEP: 72444-240.

item 5.2, onde se lê:

5.2 O sistema não processará inscrições submetidas após as 18h do dia 16/06/2023.

leia-se:

5.2 O sistema não processará inscrições submetidas após as 18h do dia 26/06/2023.

Item 9.1, onde se lê:

9.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Data	Etapas	Horário
01/06/2023 a 16/06/2023	Período de inscrições.	09h do dia 01/06/2023 a 18h do dia 16/06/2023
19/06/2023	Divulgação da Homologação das inscrições.	A partir das 16h
20 e 21/06/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da homologação de inscrições.	8h às 18h
22/06/2023 a 29/06/2023	Realização da Avaliação do Projeto.	8h às 18h
30/06/2023	Divulgação do resultado da Avaliação do Projeto e Divulgação da Convocação para a Prova Oral.	A partir 16h
03 e 04/07/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Avaliação do Projeto.	8h às 18h
05/07/2023 e 06/07/2023	Realização da Prova Oral (dia e horário individual serão divulgados na Convocação).	8h às 18h
07/07/2023	Divulgação do Resultado da Prova Oral.	A partir 16h
10 e 11/07/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Prova Oral.	8h às 18h
18/07/2023	Avaliação pela Comissão de Heteroidentificação, das autodeclarações de candidatos(as) negros(as) e de avaliação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	-
28/07/2023 (data prevista)	Divulgação da Avaliação do Currículo e do Resultado final (Classificatório).	A partir 16h
31/07 e 01/08/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Avaliação de Currículo e do Resultado Final.	8h às 18h
02/08/2023 (data prevista)	Confirmação de ingresso no PPGEB, por meio do envio do "Termo de Confirmação de interesse pela vaga" (Anexo VII), conforme item 5.15 deste edital.	07h às 19h
Em data a ser informada posteriormente	Efetivação da matrícula em disciplinas. O período de matrículas será informado posteriormente aos(às) candidatos(as) aprovados(as).	-

leia-se:

9.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Data	Etapa	Horário
16/06/2023 a 26/06/2023	Período de inscrições.	09h do dia 16/06/ do dia 26/06/2023
27/06/2023	Divulgação da Homologação das inscrições.	A partir das 16h
28 e 29/06/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da homologação de inscrições.	8h às 18h
30/06/2023 a 03/07/2023	Realização da Avaliação do Projeto.	8h às 18h
04/07/2023	Divulgação do resultado da Avaliação do Projeto e Divulgação da Convocação para a Prova Oral.	A partir 16h
05 e 06/07/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Avaliação do Projeto.	8h às 18h
07 e 10/07/2023	Realização da Prova Oral (dia e horário individual serão divulgados na Convocação).	8h às 18h
11/07/2023	Divulgação do Resultado da Prova Oral.	A partir 16h
12 e 13/07/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Prova Oral.	8h às 18h
18/07/2023	Avaliação pela Comissão de Heteroidentificação, das autodeclarações de candidatos(as) negros(as) e de avaliação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	-
28/07/2023 (data prevista)	Divulgação da Avaliação do Currículo e do Resultado final (Classificatório).	A partir 16h
31/07 e 01/08/2023	Prazo para interposição de recurso contra o resultado da Avaliação de Currículo e do Resultado Final.	8h às 18h
02/08/2023 (data prevista)	Confirmação de ingresso no PPGEb, por meio do envio do "Termo de Confirmação de interesse pela vaga" (Anexo VII), conforme item 5.15 deste edital.	07h às 19h
Em data a ser informada posteriormente	Efativação da matrícula em disciplinas. O período de matrículas será informado posteriormente aos(às) candidatos(as) aprovados(as).	-

Anexo I - [INSTRUÇÕES PARA INSCRIÇÕES PELA INTERNET](#), onde se lê:

1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), para o segundo período letivo de 2023, deverão ser efetuadas por meio de sistema eletrônico online, disponível no endereço <https://inscpos.unb.br/index.php?inscricao=login>, a partir das 09h do dia 01/06/2023 a 16/06/2023.
2. Utilizar preferencialmente o navegador Mozilla Firefox.
3. O sistema não processará inscrições submetidas após às 18h do dia 16/06/2023.

leia-se:

1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), para o segundo período letivo de 2023, deverão ser efetuadas por meio de sistema eletrônico online, disponível no endereço <https://inscpos.unb.br/index.php?inscricao=login>, a partir das 09h do dia 16/06/2023 a 26/06/2023.
2. Utilizar preferencialmente o navegador Mozilla Firefox.
3. O sistema não processará inscrições submetidas após às 18h do dia 26/06/2023.

Brasília, DF, 15 de junho de 2023.

Profa. Marília Miranda Forte Gomes
 Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica - PPGEB
 Faculdade do Gama - FGA
 Universidade de Brasília – UnB



Documento assinado eletronicamente por **Marília Miranda Forte Gomes, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica**, em 15/06/2023, às 10:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9872559** e o código CRC **DB2C5C26**.